Presented by: The Manager Introduced: 02/25/2002 Drafted by:S. Gilbertson/ J. Corso

RESOLUTION OF THE CITY AND BOROUGH OF JUNEAU, ALASKA

Serial No. 2141

A Resolution Urging the Alaska Congressional Delegation to Support the Transfer of Forest Service Property Located at the University of Alaska Southeast to the University for Expansion of the Auke Bay Campus.

Whereas, the University of Alaska Southeast is an essential component of the State of Alaska higher education system, and

WHEREAS, the growth and expansion of the Auke Bay campus is critical to the success of the university, and

WHEREAS, the university is preparing a master plan to guide future development of university facilities, and

Whereas, the United States Forest Service owns 8.5 acres of land as an inholding in the campus property, and

 $\label{thm:property:equation} \mbox{Whereas, the highest and best use of this Forest Service property is for expansion of the university campus, and}$

Whereas, it is in the public interest for the Forest Service property to be transferred to the university;

Now, Therefore, Be it Resolved by the Assembly of the City and Borough of Juneau, Alaska:

Section 1. That the Alaska Delegation to the Congress of the United States is respectfully requested to support the transfer of the United States Forest Service inholding at the University of Alaska Southeast to the University for expansion of the Auke Bay campus.

Section 2. Effective Date. This resolution shall be effective immediately upon adoption.

Adopted this 25^{th} day of February, 2002.

Sally Smith, Mayor

Attest.

Laurie J/Sica. Clerk